



Pozdravljeni upravljalci kinov, člani Art kino mreže, festivalski kuratorji, programerji umetniških prostorov,

želimo vas opozoriti na projekt, ki preči različne žanre, predvsem pa spaja gibljive filmske in plesne podobe.

Umetniški projekt in tekmovanje kratkih filmov CHOREOGRAPHIC CAPTURES / KOREOGRAFSKI IZSEKI je pod sloganom “ Umetnost za tiste, ki niso prosili zanjo ” leta 2008 zagnala nemška plesna NVO Joint Adventures. Cilj je enostaven in ambiciozen: uporabiti nekonvencionalna sredstva za ozaveščanje ljudi o umetniških zvrsteh filma, plesa in koreografije. Koreografski izseki so največ 60sekund dolgi kratki filmi. Paket bo vseboval tri do pet filmov. Na voljo bodo tako stari kot novi tekmovalni filmi.

Ekipe mednarodnih, neodvisnih filmskih in plesnih strokovnjakov bo izbrala pet zmagovalcev, ki se bodo celo leto predvajali na prizoriščih partnerskih organizacij. Vsak “koreografski izsek” preseneti gledalca, ga senzibilizira in na ta način ozavešča o estetiki plesne in filmske umetnosti.

Vsak upravljavec kina lahko podpre ta mednarodni umetniški projekt tako, da enega ali več od največ 60 sekund dolgih zmagovalnih filmov vključi v sklop reklamnih spotov, predvajanih pred celovečernim filmom, ki je na sporedu v kinu. Znotraj poljubnega dvomesečnega obdobja upravljavec kina lahko izbere, kdaj in na kateri točki želi predstaviti katere filme. Upravljavec s tem nima nobenih stroškov. Izjema velja zgolj za prikazovanje filmov na festivalih; v tem primeru kotizacija znaša 50,00 EUR, ki jih organizator nakaže na račun JOINT ADVENTURES.

Sodelujoči kinematografi bodo objavljeni kot podporniki tega projekta na vseh naših promocijskih dogodkih (tiskovna konferenca, spletna stran ...).

V želji po sodelovanju vas lepo pozdravljamo,

Sandra Đorem, vodja projekta Mreža sodobnega plesa / slovenski partner projekta: Sandra.dorem@gibanica.eu

Kontakt: Jedrt Jež Furlan, vodja odnosov z javnostmi, jedrt.jez@guest.arnes.si

EIN PROJEKT VON

**JOINT
ADVENTURES**
DANCE
PERFORMANCE
ART



www.choreooo.org

CHOREOGRAPHIC CAPTURES je projekt, ki ga je zagnala nemška organizacija JOINT ADVENTURES – Walter Heun v okviru projekta ACCESS TO DANCE. Projekt financirajo ARRI Film & TV Services GmbH, Ancora Werbung GmbH & Co.KG in Filmfest München.

ACCESS TO DANCE je program za promocijo sodobnega plesa, ki ga je ustanovil in ga izvaja Tanzbasis e.V. – zveza münchenskih plesnih organizacij in institucij. Program financira Oddelek za umetnost in kulturo Mesta München in Bavarska zveza za sodobni ples iz sredstev Bavarskega državnega ministrstva za znanost, raziskave in umetnost.

Vse partnerje prosim, da izpolnijo formular in ga pošljejo nam in glavnemu organizatorju na:

Walter Heun in JOINT ADVENTURES

Kontakt: Judith Jaeger,
JOINT ADVENTURES – Walter Heun
Zielstattstr. 10A
81379 München, Nemčija
Tel.: +49 89 189 31 37 10
Faks: +49 89 189 31 37 37
ali na: mail@jointadventures.net,
www.jointadventures.net
www.choreooo.org

EIN PROJEKT VON

•••••

**JOINT
ADVENTURES**
DANCE
PERFORMANCE
ART